

2020年第六届亚洲沙滩运动会会徽及口号发布 让亚沙会“点亮”美好新三亚

10月25日晚，2020年第六届亚洲沙滩运动会会徽及口号发布仪式在三亚鹿回头风景区举行，由太阳光芒、海洋元素和海南代表物组成的会徽与全球朋友见面，“久久不见久久见”(See ya in Sanya)的口号是三亚向全世界发出的热情邀约。

“太震撼了！”当晚，当400架无人机在300米高空以神奇的光点变换组合，以叙述故事的方式巧妙展示出一幅幅生动的图像时，现场掌声不断、欢呼声不断，将发布会氛围推向最高潮。400架无人机寓意着2020年三亚亚沙会倒计时400天。

亚沙会的筹办，让海南、三亚再次被世界瞩目。此次亚沙会在三亚举行，将是国际化因素与海南文化的有机结合，也是海洋资源与旅游城市的高位嫁接，更能通过精彩赛事的举办促进城市的升级发展，“点亮”美好新三亚。



三亚亚沙会会徽及口号发布仪式上，无人机表演排列出的“久久不见久久见”口号点亮夜空。

办好一次会，搞活一座城

“看，无人机还飞出了沙滩排球、沙滩足球等亚沙会经典赛事图案，太生动了！”三亚市民余先生被绚烂的无人机灯光秀所震撼。在无人机表演中，除了展示2020年三亚亚沙会的会徽和中文口号，主办方还借助科技手段向公众普及亚沙会知识。

办好一次会，搞活一座城。2020年三亚亚沙会的举办，将为三亚赛事活动和“体育+旅游”产业发展注入新的动力，推动三亚沙滩体育运动的普及发展，扩大三亚对外开放和交流合作。

海南建省办经济特区后，三亚因地制宜选择旅游业作为主导产业。没有工业化的三亚如何走出自己的特色城市化道路？如何不断完善城市基础？

从世界小姐比赛多次“牵手”三亚、克利伯环球帆船赛溢出鹿城名片，到ISY国际音乐节跨年之约、海南岛国际电影节再续光影传奇……三亚以精心筹办一系列国际顶级赛事为契机，不断完善城市功能建设和社会管理、加快产业拓展和经济发展等，为城市高质量发展筑牢根基。

如今，海南面临新一轮的历史机遇，如何抓住机遇，实现城市的再一次“飞跃”成了摆在三亚面前的必答题。以筹办亚沙会为契机，可以倒逼城市基础设施和城市功能的优化完善，推动城市管理理念和发展模式的发展升级。筹办亚沙会这对“蝴蝶翅膀”一扇动，无论是硬件还是软件，三亚这座城市都在发生着增益的变化。

亚沙会组委会副主席兼秘书长、亚沙会主任、三亚市市长阿东表示，举办亚沙会将为三亚赛事活动和“体育+旅游”产业发展注入新的动力，推动三亚沙滩体育运动的普及发展，扩大三亚对外开放和交流合作。三亚将以更高的标准、更严的要求，全力推进亚沙会各项筹办工作，努力做到“办好一次会，搞活一座城”，将亚沙会办成一届展示中国风范、展示海南自贸自贸港形象、展示三亚魅力的体育盛会。

(撰文/君琼 惠玲 严政)

在国际化中窥见三亚

10月25日晚，一场精彩无人机灯光秀点亮三亚鹿回头景区的夜空：一位英俊的黎族青年猎手，头戴红巾，手持弓箭，从五指山翻越九十九座山，涉过九十九条河，紧紧追赶着一只坡鹿来到南海之滨。山崖之下是无路可走的茫茫大海，坡鹿突然停步，站在山崖处回过头来，鹿的目光清澈而美丽，凄艳而动情。青年猎手正准备张弓搭箭的手木然放下，忽见火光一闪，坡鹿回过头变成一位美丽的黎族少女，青年猎手对黎族少女“一箭倾心”。紧接着，猎人和少女消失，夜空中出现了滚动的排球，猎人和少女化身为运动员，依次呈现了沙滩排球、沙滩足球等亚沙会经典赛事项目。

随后，400架无人机在夜空中快速变化，亚沙会会徽在漫天星空下呈现。最后，近9分钟的无人机表演在亚沙会英文口号“See ya in Sanya”中收尾。精彩绝伦的无人机灯光秀将鹿回头的美丽传说、亚沙会会徽、口号等一一呈现，为市民游客演绎了一场唯美的灯光

盛宴。

当晚发布的亚沙会会徽和口号带给人们很多惊喜。本地与国际的元素浓缩在会徽中。会徽的主体元素由鹿、运动人物、海洋、沙滩、绿叶、太阳图形等组成，鹿的元素取自三亚黎族的美丽爱情传说，太阳光芒则来自亚奥理事会的会徽。

发布仪式上，《久久不见久久见》《与鹿共舞》等体现会徽、口号元素与海南特色的文化活动依次举行，精彩纷呈。这是一个舞台，让海南的特色文化在世界面前亮相，把海南上千年的“文化库存”激活。

当三亚与亚沙会相遇，会擦出什么样的火花？正如此次会徽的颜色设计所蕴含的意义：蓝色寓意海洋与梦想、黄色与橙色寓意阳光沙滩与欢乐激情；而梦想、欢乐、激情，包括体育精神，这些都是国际上广为认同的追求与理念，以此展现三亚文化与形象，必将深入人心。

可以预见的是，举办亚沙会不仅让世界看到三亚、海南，更通过与国际化的接触交流，让三亚学习如何让世界看懂三亚、看懂海南。

海的魅力，新的活力

入夜，三亚港内游艇的灯光与旁边建筑夜景交相辉映，一派繁华景象，站在鹿回头景区向下瞭望，海光山色尽收眼底。

凝聚多方心血的三亚亚沙会会徽、口号发布仪式在鹿山之巅举行，鹿回头美丽的爱情传说再次被赋予了时代的意涵，人文神韵与体育精神交织融合，城市之美、大海之美、运动之美交相辉映，更好地向全世界推广三亚亚沙会，传播三亚的办会理念，展示鹿城的历史文化、人文精神，表达鹿城欢迎全世界宾朋的感情。

椰树、海浪——会徽中体现出海

的元素。亚洲沙滩运动会，与海相伴相生。随着产业的不断转型升级，传统的海洋渔业在三亚所占的比重越来越少，但旅游产业、新兴产业中，海洋资源所发挥的作用却越来越大。

今年国庆黄金周，三亚游艇市场火热，三亚市游艇旅游服务中心推出了适合家庭、亲子和个人的出海游产品，让游客们体验不同的玩海方式。在蜈支洲岛等旅游景区的潜水区，总能看到游客排队等

待潜水的场景。西岛的渔村风光，更让游客沉浸在人与海的朴素关系之中。

今年5月，《三亚崖州湾科技城总体规划(2018-2035)》审批通过，深海科技城市建设全面加速启动。作为全国唯一的深海科技城，其将以海洋科技产业为核心，重点聚焦深海科技、海洋产业和现代服务业三大领域，让海洋产业成三亚新的经济增长点。

相较于传统的海洋旅游项目，沙滩运动在三亚方兴未艾，市场潜力较大，是“旅游+体育”的一大创新突破点。但如何开展、运营沙滩运动赛事，此前三亚的经验还有欠缺，此次亚沙会的举办正当其时，是对三亚海洋资源的又一次深度开发。此外，沙滩运动产业是一个环保产业，亚沙会的办赛理念与海南所坚持的“生态立省”理念相符。

亚沙会组委会副秘书长、亚沙会执行副主任、三亚市副市长周俊表示，三亚已不再是单纯地举办体育赛事，而是以体育赛事为核心整合产业资源，并将整个体育产业融入经济、旅游、文化的发展中来，使之逐渐成为城市发展的支柱性产业之一，依托自己独特的资源优势不断推动产业发展。

广告



2020 海南·三亚
第六届亚洲沙滩运动会
2020 Sanya, Hainan
The 6th Asian Beach Games
2020/11/28 - 12/06



久久不见 久久见
SEE YA IN SANYA

